



永葆初心牢记使命 征途漫漫惟有奋斗

核心提示

2020年是极不平凡的一年，重庆走过了一段极不寻常的历程。一年来，面对疫情、灾情大战大考，市委全面落实习近平总书记殷殷嘱托，团结带领全市上下，着力战疫情、战复工、战脱贫、战洪水，经济恢复取得明显成效，双城经济圈建设开局良好，脱贫攻坚取得决定性成就，巴渝大地呈现一派只争朝夕、生机勃勃的景象。

艰难方显勇毅，磨砺始得玉成。正如习近平总书记在二〇二一年新年贺词中所说，征途漫漫，惟有奋斗。今年是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年，在全市两会召开之际，带着巴渝儿女的新期盼，市人大代表和政协委员共赴盛会，为重庆新征程新发展履职尽责，凝聚共识，汇聚力量。

市人大代表、际庵(重庆)科技发展有限责任公司执行董事贺师帅：

“平凡铸就伟大，英雄来自人民。”作为一名人大代表，我将继续紧密结合人民群众的需求，积极履职、为人民服务。作为一家科技型企业的负责人，我将带领团队在文化遗产、生态环境等国土空间资源的科学保护与合理利用等方面不断探索创新，为规划和建设高品质的城乡设施和环境作出贡献。作为一名国家培养多年的海外留学回国人员，我还打算联系和带动我的学术合作伙伴、创新创业团队积极投身“一带一路”建设，尤其是在文化共通和可持续发展等方面发力。展望“十四五”，奋斗的我们充满了力量！

市政协委员、重庆市青年创新创业促进会会长、重庆阔元实业(集团)有限公司董事长李仁波：

在新的一年里，作为一名青年企业家，我将以奋斗为帆，抢抓发展机遇，在成渝地区双城经济圈建设的关键期和窗口期中找准定位，推动企业发展再上新台阶，创造更多不平凡的业绩。作为重庆市青年创新创业促进会会长，我将团结带领广大青年企业家和创业青年，在全面建设社会主义现代化国家新征程上，留下属于当代青年企业家的时代印记，贡献澎湃的青春力量。

市人大代表、璧山区委常委、组织部部长万蓉：

“征途漫漫，惟有奋斗”要以更大魄力深化改革、扩大开放，续写更多“春天的故事”。习近平总书记在二〇二一年新年贺词中铿锵的话语直入人心、催人奋进。迈向“十四五”新征程，我将始终坚持组织路线服务政治路线，全力攻坚“党建引领、小区治理”改革，在村(社区)换届中选出好班子、换出新面貌，不断提高基层社会治理能力；着力打造高素质专业化干部队伍，以正确用人导向引领干事创业导向；倾力构建“1+2+4+N”开放引才体系，积极推动以项目、平台、生态引才，不断向改革要动力、向创新要活力，为璧山高质量发展贡献力量。

市政协委员、重庆中骏实业有限公司总经理吴拥军：

习近平总书记在二〇二一年新年贺词中说“惟愿山河锦绣、国泰民安！惟愿和顺致祥、幸福美满！”所展现的人民情怀让人感动。回首去岁，总书记说艰难方显勇毅，磨砺始得玉成；迎接新年，总书记说我们还要继续奋斗，勇往直前。总书记的话充满力量，催人奋进，说到我们的心里了！新的一年，我们将只争朝夕加油干，不负韶华再出发，务实干好本职工作。我们将迎难而上，深化企业改革，补齐短板，用奋斗开启新的一年，以实干笃定前行。

市人大代表、巴南区丰盛镇政府干部张乾渝：

全面建设社会主义现代化国家新征程开启，作为一名基层代表，我将脚踏实地加油干，为绘就乡村振兴壮美画卷贡献力量。2021年，我们将进一步提升综合文化服务中心效能，完善公共文化服务体系，持续推动惠民电影、文化活动、舞蹈培训等文化惠民工程走进老百姓生活，提升群众获得感、幸福感。同时借助“丰盛古镇”的金字招牌，结合全区“老外@Chongqing”“体验非遗”等推介活动，促进文旅深度融合，吸引更多游客前来，带动群众增收致富。

市政协委员、市妇联兼职副主席、重庆市冬青社会工作服务中心主任李长洪：

不平凡的2020年里，一个个平凡的中国人造就了一段不平凡历史，将个人与国家命运紧密相连。我们一起所凝聚的中国力量，足以让我们携手战胜所有困难！新的一年，作为一名服务在基层的社会工作者，要以时不我待的精神，肩负起新时代赋予我们的新使命，在平凡的工作岗位上建功立业，主动将工作融入大局，在乡村振兴、社会治理等方面发挥社会工作的专业优势，把国家的惠民利民政策带到困难群众身边，让他们感受到党和政府的温暖，一起创造更加灿烂的辉煌！

市人大代表、万州区龙驹镇党委书记张凤政：

习近平总书记在二〇二一年新年贺词中讲到：“要咬定青山不放松，脚踏实地加油干”，我们要持续铆足愚公移山的干劲，在脱贫攻坚取得决定性胜利的基础上继续奋斗、勇往直前，用心用情投入到巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作中，作为全市脱贫攻坚与实施乡村振兴战略有机衔接试点乡镇之一，我们将全力建设产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的片区中心镇，带动区域系统融合发展，永葆初心、牢记使命，努力绘就乡村振兴的壮美画卷。

市政协委员、昭信教育研究院执行院长吴睦：

今年是建党100周年，是“十四五”规划开局之年，也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。站在“两个一百年”的历史交汇点，作为教育界别的政协委员，深知教育强国强，教育兴则国家兴，实现中华民族伟大复兴，教育至关重要。立足新起点，开启新征程，我们将永葆初心、牢记使命，不断拓宽“互联网+教育”的教科融合创新发展路径，办有质量、有影响力的教育平台，服务学校、服务学生、服务社会，为培养社会主义建设者和接班人奉献智慧和力量。

市人大代表、梁平区财政局党组书记、局长唐俊义：

我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，以获得第六届“全国文明单位”表彰为契机，聚焦成渝地区双城经济圈建设，推进高质量发展；聚焦改善民生，持续加大群众“急、难、愁、盼”问题投入，努力创造高品质生活；聚焦积极财政政策，开源节流，增收节支，用政府的“紧日子”换取群众的好日子，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

市政协委员、重庆时创阁健康大数据科技有限公司总裁蔡锡田：

在极不平凡的2020年，中华大地上“人民至上、生命至上”的大爱精神处处展现，战疫战贫、“六稳”“六保”等工作时时推进，风雨同舟、患难与共的实际行动浓影彰显，创造了“十三五”圆满收官、“十四五”扬帆启航的新奇迹，令世界赞叹。2021年是中国共产党百年华诞，站在新起点、踏上新征程，我们更有信心、更有理由、更有条件展现新作为、创造新辉煌，以坚定信仰和实际行动践行政协委员的初心使命，为国家和社会做出更多更好更大的贡献，为实现中华民族伟大复兴中国梦努力奋斗！

(文/记者戴娟、颜若雯、周尤、陈国栋、王亚同 插图/曹启斌)

